

17 февраля 1940 г.
№ 31 (2338)
ЦЕНА 10 КОП.

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

ОРГАН АНЖЕРО-
СУДЖЕНСКОГО ГОРКОМА
ВКП(б) И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Приветствие ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР работникам советской кинематографии

ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР приветствуют работников советской кинематографии, отмечающей свое 20-летие.

За 20 лет существования советской кинематографии одержаны значительные победы. Советское кино выросло в большую идеально-художественную силу и стало могучим средством коммунистического воспитания масс.

ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР призывают киноработников развивать и двигать вперед самое важное и массовое из искусства — кино, давать стране больше высоких художественных и других нужных для всестороннего культурного подъема трудающих картин, ярко отображающих историческое прошлое народов СССР и эпоху социализма, прославляющих успехи и героические подвиги советских людей, мобилизующих наш народ на преодоление трудностей нашего строительства и на дальнейшую беззаветную борьбу за торжество коммунизма.

ЦК ВКП(б). СНК Союза ССР.

За высокопроизводительную работу механизмов

XVIII съезд ВКП(б), утверждая третий пятилетний план развития народного хозяйства, поставил перед угольной промышленностью ответственную задачу — разить добчу углю до уровня, обеспечивающего не только покрытие текущих потребностей страны, но и создание хозяйственных запасов и государственных резервов.

Это обязывает стахановцев и инженерно-технических работников шахт треста Анжероуголь с первых месяцев 1940 года работать по стахановски. В январе с планом угледобычи горняки справились. Однако, за 15 дней февраля план угледобычи по тресту выполнен сего лишь на 98,3 проц.

Выполнение плана угледобычи всецело зависит от того, как используются на шахтах сложнейшие механизмы, которыми они оснащены.

Первой обязанностью руководителей шахт, начальников участков, шахтовых парторганизаций — добиться бесперебойной, безаварийной и высокопроизводительной работы механизмов, в первую очередь врубовых машин. А между тем, механизмы на шахтах треста используются неудовлетворительно. Не все еще врубовые машины использованы в работе, а те машины, которые хотя и числятся в работе, дают низкую производительность. Это происходит в те дни, когда по всем шахтам рудника, по решению бюро городского комитета партии, проходит общественный смотр работы механизмов.

Необходимо, чтобы в ближайшие дни были использованы на полную мощность все имеющиеся механизмы на шахтах, чтобы они изо дня в день работали слаженно, безаварийно и высоко-производительно. Только при этом условии наш трест Анжероуголь изо дня в день будет повышать угледобычу и будет передовым трестом Кузбасса.

Городской комитет партии, проводя это важнейшее мероприятие, требовал от руководителей треста, шахт, секретарей бюро шахтовых партийных организаций, что-

Приветствия товарищей Калинина М. И. и Молотова В. М. в связи с XXII годовщиной существования Литовской Республики

В связи с исполнившейся 16 февраля XXII годовщиной существования Литовской Республики, Председатель Президиума Верховного Совета Союза ССР товарищ Калинин М. И. послал приветственную телеграмму Президенту Литовской Республики Г. А. Сметона.

Одновременно Народный Комиссар Иностранных Дел товарищ Молотов В. М. послал приветственную телеграмму министру иностранных дел Литвы г. Ю. Урбис.

Оперативная сводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 14 февраля на фронте происходили поиски разведчиков и в ряде районов продолжались оживленные действия пехотных частей и артиллерии.

На Карельском перешейке продолжаются успешные действия наших войск. Противник, не выдерживая ударов наших частей, отходит, неся большие потери. В результате успешных действий, за 14 февраля нашими войсками занято 16 оборонительных укрепленных пунктов противника, из них 8 железобетонных артиллерийских сооружений.

Наша авиация вела успешные активные боевые действия по войскам и военным объектам противника и производила разведывательные полеты.

Оперативная сводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 15 февраля на Карельском перешейке продолжали развиваться успешные действия наших войск. Противник, бросая оружие и военное снаряжение, неся большие потери, отходит в тыл. Наши войска подошли к станции Кямяря.

За 15 февраля нашими войсками занято 53 оборонительных укрепленных пункта противника, из них 21 железобетонное артиллерийское сооружение.

На остальных участках фронта в течение 15 февраля происходили поиски разведчиков и в ряде районов столкновения пехотных частей.

Наша авиация имела успешные действия против войск противника и его военных объектов. В завязавшихся воздушных боях сбито 6 самолетов противника.



Участник боев с финской белогвардейцами Герой Советского Союза красноармеец Г. С. Пулькин.
Фото М. Родкина. (Фото клише ТАСС).

Выборы руководящих партийных органов

15 февраля в Москве начались выборы руководящих партийных органов. За отчетный период она приняла 3.125 человек в члены партии, 8.878 — в кандидаты. На предприятиях, в колхозах, совхозах создано 312 новых первичных партийных организаций.

В Восточно-Сахалинском, Кировском и Широкопадском районах Сахалинской области, Михайловском, Кумарском и Благовещенском районах Амурской области, Нанайском и других районах Хабаровского края районные партконференции будут проходить впервые.

* * *

Партийные организации Ставропольского края приходят к выборам значительно выросшими и окрепшими. Тракторозаводская районная парторганизация Ставрополя выросла вдвое, приняв за отчетный период в кандидаты партии 1.090 человек и в члены 528 человек. В Красноармейском (сельском) районе парторганизация выросла со 150 членов и кандидатов партии до 400. Здесь создано 10 новых первичных партийных организаций. (ТАСС).

Заявление коммунистических депутатов шведского риксдага

Коммунисты — депутаты шведского риксдага (парламента) по поручению шведской компартии посетили премьер-министра Гансона и заявили ему протест против массовых полицейских обысков, проведенных по всей стране в редакциях коммунистических газет, в помещениях организаций компартии, в квартирах коммунистов, а также в по-

мещениях ряда профсоюзов. Делегация подчеркнула, что полицейский террор, направленный против революционных рабочих, является нарушением основных законов Швеции.

Премьер-министр по сути дела согласился с мероприятиями полиции, заявив, что исследование захваченных материалов покажет, насколько оправдали себя эти меры. (ТАСС).

Партийная жизнь

Высокой производительностью труда встречают выборы партийных органов

В партийных участковых организациях шахты 9-15 действительно развернулась подготовка к выборам партийных руководящих органов, коммунисты и беспартийные отмечают начало выборов партийных органов высокой производительностью труда, еще большими развертыванием социалистического соревнования.

Коммунисты 5 участка (начальник участка коммунист Осипов и партротг т. Евсинов), благодаря повседневно проводимой массово-политической работе среди рабочих, добиваются все новых и новых побед. Инварский план угледобычи 5 участка выполнил 27 января, выдав сверх плана 2.353 тонны. Своих темпов в угледобывае участок (начальник участка Толесников, партротг т. Тарханов).

Все коммунисты на участке первоначально выполняют технические нормы, 15 февраля участок выполнил план месячных нарезных работ. План угледобчики также за первую половину февраля перевыполнены, выдали сверх плана 750 тонн.

Хорошо работает коммуниста-забойщика т. Волкова. В социалистическом соревновании с бригадой т. Яковлева бригада т. Волкова идет впереди. За первую неделю февраля план угледобчики бригада т. Волкова выполнена на 108 процентов. Сам т. Волков выполняет техническую норму на 200 и более процентов. Хорошо работает коммунист т. А. Ин.

Коммунисты межзавода готовятся к выборам
Действительно готовятся коммунисты межзавода к выборам руководящих партийных органов. Высоко поднялась производительность труда коммунистов на производстве.

Электроэнергетик кузнецко-котельного цеха — кандидат в процентов и др.

Излишки картофеля продают государству
Колхоз «Маяк», Дачно-Троицкого сельсовета, Амурского района распределил доходы по трудовым и полностью засыпал семенами, фуражный и другие фонды. Е. Шаталов.

Как мы добились безаварийной работы механизмов

2 участок является одним из механизированных по шахте 5-7. В 1939 году у нас было 17 установок, из них 4 качающих и 3 ленточных транспортеров, 2 врубовых машин, 2 посадочных машин, несколько центробегов и другое техническое оборудование. Бессперебойная работа механизмов позволила коллективу 2 участка досрочно выполнить годовой план и дать стране сверх плана более 8 тысяч тонн угля.

Еще больше имеет механизированный второй участок в 1940 году. Сейчас во 2 участке 8 транспортеров, из них 4 качающих и 4 ленточных конвейеров протяженностью около 600 метров.

Несколько механизирован участок можно показать на примере хотя бы одного очистного забоя № 32.

В лаве № 32 протяженностю 62 метра сейчас работа-

Отчетно-выборное собрание прошло на высоком политическом уровне

15 февраля проходило отчетно-выборное собрание первичной партийной организации артели имени Крупской.

Собрание началось не во время, с опозданием на полтора часа. Коммунист И. М. Сашенко опоздал на целый час. А тов. Бобков совершенно не явился.

Собрание заслушало отчетный доклад секретаря парторганизации т. Бычка об итогах работы за 1939 год. Доклад был построен несмогренно.

Бычков не рассказал — кто и как из коммунистов изучает историю партии, о их авангардной роли на производстве. В докладе не было освещено, как правильно ли я конспектирую, да надо сказать, что и т. Бычков не может проверить. Он сам еще изучает первую главу «Краткого курса истории ВКП(б)».

«Я изучаю третью главу «Краткого курса истории ВКП(б)», меня никто не спрашивает, как я изучаю, какие у меня настенные вопросы, не проверяли — правильно ли я конспектирую, да надо сказать, что и т. Бычков не может проверить. Он сам еще изучает первую главу «Краткого курса истории ВКП(б)».

После доклада т. Бычкова широки развернулись прения. Выступающие коммунисты подвергли недостаточную оборону изучению инструкции ЦК ВКП(б) от 29 августа 1939 года о порядке проведения выборов парторгов.

Подготовка к выборам проходит под знаком проверки выполнения решений XVIII съезда ВКП(б), во всех областях социалистического строительства.

В. Долженков.



Механик 2 участка шахты 5-7 тов. Адонин М. К.

ке, уклоне стоят центробеги, насосы, донки, лебедки. И здесь особенно требуется слаженная, четкая работа всех механизмов. Достаточно остановиться одному какому-нибудь механизму, как получится остановка всего участка. Однако, этого не происходит. Механизмы работают четко, безукоризненно, благодаря чего и Амурскому пласту будут установлены две врубовые ма-

шины легкого типа БШ, что

ДЕЯТЕЛЬНО ГОТОВЯТСЯ К ВЫБОРАМ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНОВ

С большим политическим и производственным подъемом коммунисты парторганизации шахты 1-6 (секретарь партбюро т. Сасин) готовятся к выборам руководящих партийных органов.

Ярославцев, — но за весь 1939

год принято в кандидаты пар-

тии только два человека. Это

характеризует то, что мы,

коммунисты, не занимались ро-

стом партии».

Еще хуже обстоит дело с изучением истории партии.

Выступающие товарищи отме-

тили плохую помощь комму-

нистам, самостоятельно изучая-

щим «Краткий курс истории ВКП(б)».

Молодые коммунисты — орден-

ноносцы Мартынов, Захаров,

Сороковых, готовясь к отчетно-

му собранию, тоже не спра-

шивают, как я изучаю, какие

у меня настенные вопросы, не

роверяли — правильно ли я

конспектирую, да надо сказ-

ать, что и т. Бычков не мо-

жет проверить. Он сам еще

изучает первую главу «Крат-

кого курса истории ВКП(б)».

— говорит в своем выступле-

нии т. Рожковская.

Выступившие товарищи отме-

тили недостаточную оборону

изучения инструкции ЦК ВКП(б) (6) от 29 августа 1939 года о порядке проведения выборов парторгов.

Подготовка к выборам проходит под знаком проверки выполнения решений XVIII съезда ВКП(б), во всех областях социалистического строительства.

П. Долженков.

А. Ин.

Звание мастера — моя гордость

Я работаю забойщиком в угольной бригаде т. Вдовушкина в 11 участке шахты 9-15. Звание мастера угля я получил еще в 1937 году и на протяжении более трех лет из месяца в месяц, из года в год оправдывало на деле это почетное звание выполнением своего задания на 175 и более процентов.

За 9 лет моей работы я на-копил немалый опыт, о котором хочу рассказать. Первое, что нужно для забойщика — это хорошо знать клевак. Многие забойщики пренебрегают правильными рубками. Для меня клевак — закон.

Придя в забой, прежде всего я осматриваю пласт угля, хотя я до-водил выполнение своей технической нормы до 175 процентов, но это мне доставлялось с больши-м трудом и только в отдельные дни, а сейчас я легко выполню свою норму ежедневно до 200 процентов.

Большое значение имеет инструмент, которым приходится работать. Я работаю электрическим отбойным молотком. Но мало то, что руководители на-шего участка не закрепляют за забойщиками молотки, хотя этого неоднократно требовали забойщики. Каждую смену приходит-ся работать разными молотками. Часто бывают случаи, когда бе-решь молоток, проверишь его, как будто работает хорошо, а в процессе работы он выходит из строя. В результате производительность труда снижается. Это является большим недостатком в работе забойщика.

Надо отметить, что стать мастером угля мне много помогла школа, которую я окончил в 1937 году на «отлично», а до школы, хотя я до-водил выполнение своей технической нормы до 175 процентов, но это мне доставлялось с больши-м трудом и только в отдельные дни, а сейчас я легко выполню свою норму ежедневно до 200 процентов.

Как я работаю? Главное в моей работе — это умение ценить время, когда я прихожу в лаву, к работе приступаю немедленно, за первые 2-3 часа уже успеваю выполнить свою норму выработки, т. е. дать 7-8 двухтонных вагонов угля, остальное же время у меня идет на выполнение второй нормы.

23 февраля — день XXII годовщины нашей славной героини Красной Армии я беру на себя обязательство отметить выполнение своего месячного пла-на угледобычи на 250 процентов.

А. Шедиков, мастер угля шахты 9-15.

НЕУСТАННО ОВЛАДЕВАТЬ ТЕХНИКОЙ

На шахте 5-7 я работаю с 1930 года. Первые шесть месяцев я получал 150 рублей за мастерство.

В настоящее время я работаю в 3 участке в бригаде Баталова. По приходе в забой, т. Баталов дает каждому из нас пай по два горбона на забойщика. Благодаря этому я работаю производительнее, чем раньше.

Работая забойщиком, я пошел учиться в КРО, где окончил курсы техники на забойщика. Эти курсы мне дали очень многое. В 1936 году окончил курсы по изучению пневматического отбойного молотка, а в прошлом году окончил курсы по изучению электрического отбойного молотка.

Овладение техникой горного дела во многом облегчило мой труд и в то же время внесло разнообразие в работу. Так я научился разбирать клевак, тогда легче идет отбивка всего угля. Закончив разборку верхней пачки, я приступаю к работе на нижней пачке, начиная подбирать под ножки. Если уголь мягкий, то эту работу произвожу также сверху, если крепкий, то снизу путем подкалки.

Закончив свою работу, иду помочь стачающимся товарищам. В процессе такой товарищеской взаимопомощи, я передаю свой опыт и знания горного дела товарищам, которые учатся на забойщика. Участок рабочее место готовится у нас хорошо, во время заготавливается крепкий лес, щит и так далее. Это дает возможность забойщикам сразу же приступить к работе.

Работаем мы электроотбойными молотками. Уголь я начинаю брать сверху вниз с верхней пачки на половину мощности пластины, то есть на полтора метра. Сразу же произвожу перетяжку крепи на фальшигах. Работаем спокойно, не горчачь. Здесь же как раз крепко и ежемесячно, кроме основного заработка, я зарабатываю около тысячи рублей в

месяц, я получаю 150 рублей за мастерство.

В этот же смену для осуществления контроля и оказания практической помощи слушаю- юсь я или мой помощник тов. Семёнов. Жизнь очень бедна. В избе тяжкая теснота, что повернувшись было негде.

Дмитрий Лазаревич замолчал. Он сел поближе к патефону и выбрал пластинку с русской народной песней «Раскинулось море широко». Видно было, что ему не особенно приятно вспоминать далекое прошлое. Детство его нисколько не отличалось от детства забойщиков, сидевших на скамейках сразу же приступать к работе.

Загрязнился патефон. Комната наполнилась звуками матросской песни. Из соседней комнаты прибежали ребята. Они окружили отца и стали слушать патефон.

— Это мои отпрыски, — показал Дмитрий Лазаревич на дочь и сына.

Нюра учится в седьмом классе, а Федя в четвертом. Они нисколько не уступают отцу.

Г. Л.

После работы

Отец на шахте является звездным стахановцем, а они в школе учатся только на «отлично».

— Вот как посмотрела на нынешнюю четверть — сердце радуется, — с улыбкой сказал Дмитрий Лазаревич, — мне в такие годы было не до учения. Надо было на хлеб зарабатывать. А они вот в счастливые годы родились. И что интересно — собираются в кругах и метаются вслух, кто из них кем будет: один врачом, другой инженером, третий — летчиком.

Когда патефон замолк, включили радио. Из Новосибирска передавали концерт для пионеров и школьников.

У великого русского поэта Н. А. Некрасова есть стихотворение «С работы». Бедняк, усталый и продрогший, возвратился в холодную нетопленную квартиру. Дома нет ни хлеба, ни мяса. Его встречает угрюмая жена и голодные дети.

Как далека от нас жизнь рабочего, описанная великим поэтом! Благодаря повседневной заботе партии и правительства рабочих в нашей стране созданы прекрасные бытовые условия. Тов. Волков в 3 участке с 1939 годом впервые на шахте 9-15 он извес-тился как знатный стахановец, отличный мастер уголья. Производственный план он всегда выполняет на 190—200 процентов.

Дмитрий Лазаревич замолчал. Он сел поближе к патефону и выбрал пластинку с русской народной песней «Раскинулось море широко». Видно было, что ему не особенно приятно вспоминать далекое прошлое. Детство его нисколько не отличалось от детства забойщиков, сидевших на скамейках сразу же приступать к работе.

— Это мои отпрыски, — показал Дмитрий Лазаревич на дочь и сына.

Нюра учится в седьмом классе, а Федя в четвертом. Они нисколько не уступают отцу.

лучше организовать работу. Все свои знания и опыт я стараюсь передать своим подчиненным.

И последнее, что обеспечивает безаварийную работу участка — это четкая, слаженная, контактная работа начальника участка т. Евдокимовым, с младшим техническим надзором и со всем коллективом участка. Мы не делим свою работу — на «твое» и «мое», как это еще есть в некоторых участках, а работаем сообща, помогаем друг другу в устранении недостатков как в работе механизмов, так и в горном деле.

В своей работе я руководствуюсь указаниями товарища Сталина не отделяться от масс, а идти вместе с массами, чутко прислушиваться к их голосу и предложением, не только учить массы, но и учиться у масс, в этом залог наших побед.

Магнус Нильсон разоблачает поджигателей войны

Руководство социал-демократической организации города Мальме (Швеция) исключило из партии известного социал-демократа Магнуса Нильсона за то, что он опубликовал в коммунистической газете письмо в защиту действий Советского Союза.

После исключения Нильсон обратился в социал-демократическую организацию в Мальме с письмом, в котором заявляет: «Социал-демократическая печать постоянно клеветала на Советский Союз, пытаясь свалить на него вину за события, произошедшие в Финляндии. Ответственность за войну на севере несут те, кто ответил категорическим «нет» на все предложения Советского Союза. Шведская социал-демократическая партия также повинна, ибо она поддержи-

вала политику упорства Финляндии при переговорах с Советским Союзом».

Далее Нильсон пишет, что помочь шведских реакционерам и маннергеймовцам способствует лишь продлению военных действий в Финляндии, увеличивая страдания финского народа.

Письмо заканчивается словами: «Если подобные высказывания, основанные на неоспоримой правде, считаются преступлением против социал-демократии, то партия перестает быть демократической и я не хочу больше принадлежать к ней».

Советский Союз, строящий социализм, укрепляет дело мира, выступая в защиту финского народа. И этот факт я никогда не буду отрицать».

(ТАСС).

Возмущение в Англии предательством лейбористских вожаков

По всей Англии в низовых лейбористских организациях наблюдается возросшее недовольство предательской политикой руководителей лейбористской партии. Высаживающиеся перед своими капиталистическими хозяевами «вожаки» этой партии пытаются подготовить интервенцию против Советского Союза.

Недавно в Шеффельде (крупнейший центр английской военной промышленности) состоялась окружная конференция лейбористской организации западного Ойршира. На кон-

ференции выступил один из виднейших лейбористских гла-варей Моррисон. Призывающая всячески поддерживать войну в Европе, Моррисон рассыпалась в похвалах по адресу пла-лача Маннергейма. Однако защитник белофинских бандитов не имел успеха среди участников конференции. Его выступление неоднократно прерывалось возмущенными возгласами делегатов. Большинство выступивших делегатов высказалось против политики исполнителя лейбористской партии.

(ТАСС).

Компартия Франции героически борется

Несмотря на полицейский террор, компартия Франции продолжает успешно развертывать свою борьбу. Бельгийская печать сообщает, что анти-военные листовки распространяются сейчас в пачконосных коробках, почтой и тысячами других путей. Даже реакционные французские газеты признают, что деятельность компартии усиливается с каждым днем. Газета «Гренгуар» пишет: «Бесполезно отрицать восстановление коммунистических ячеек на заводах и фабриках — всюду, где есть рабочие. На предприятиях распространяется огромное количество не-

легальных листовок и литературы. Не следует полагать, что коммунистическая пропаганда уменьшилась. Напротив, она возросла».

Успехи компартии вызвали у реакционеров приступ бешено-яростной ярости. На днях в Париже было арестовано 18 коммунистов «за восстановление коммунистической организации» и еще пять человек за распространение антивоенных листовок. В квартире одной из арестованных коммунисток полиция нашла 500 экземпляров нелегально выходящей газеты «Юманите».

(ТАСС).

Действия германских подводных лодок

В сводке верховного командования германской армии указывается, что 14 февраля германские подводные лодки по-

топили ряд пароходов противника, общим водоизмещением 58 тысяч тонн.

(ТАСС).

Мероприятия китайского правительства по развитию сельского хозяйства

Китайское правительство уделяет большое внимание вопросам развития сельского хозяйства. В этом году сельское хозяйство получит значительно большую помощь, чем в прошлом. Отпущено 10 миллионов долларов на развитие сельского хозяйства внутренних провинций Китая. 6 миллионов долларов будет использовано для расширения посевной площасти под технические культуры. Остальные средства будут размещены в 14 провинциях.

(ТАСС).

В южной и северной частях провинции Сычуань, например, будет поощряться разведение хлопка. 8 миллионов му (му — одна шестая га) земли в провинциях Гуандун, Гуанси, Гуйчжоу отводится под посевы полевой репы и хлопка. В провинции Хунань, которая известна, как рисовая житница внутренних районов Китая, особое внимание будет обращено на улучшение обводнительной системы и транспорта.



С большим желанием трудящиеся Анжеро-Судженска овладевают военным делом. На снимке: работник горОСО тов. Вронский (справа) обясняет тт. Зайцеву Г. М. (шахта 1-6), Косаревой В. Д., Игнатьевой О. П. (шахта 9-15) и Мозгун А. П. (шахта 1-6) устройство и принцип действия ранцевого дега-зационного прибора.

РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА

14 февраля молодежь Дома ударника встречала товарищей, приехавших из Западной Белоруссии. Это была в высшей степени замечательная встреча. Жители Дома ударника с великой радостью приняли молодежь Западной Белоруссии в свою единую сплоченную семью. В каждой комнате и в коридорах молодежь Дома ударника с радостью рассказывала о своей жизни и своих достижениях. Приехавшие товарищи жадно ловили каждое слово.

В свою очередь, они рассказали, какие ужасы приходилось им терпеть в панской Польше. Повсюду царила нищета, голод, безработица. Один молодой парень — еврей по национальности — взволнованно говорит:

— Мне не верится, что все это происходит в действительности, — он показывает на окружающих его ребят, — мне кажется, что это сон. Меня здесь не отталкивают, от меня не отворачиваются с презрением. Наоборот, каждый старается со мной говорить, каждый старается оказать мне какую-либо услугу. Другой паренек, увидав значок ГСО, спрашивает:

— А это что такое? — Это значок «Готов к санитарной обороне». Это значит, что мы в любую минуту можем оказать первую помощь своему товарищу.

Концерт для новых рабочих

15 февраля в общежитии шахты 9-15 состоялась встреча трудящихся, прибывших работать к нам на шахты из западных областей Белоруссии, с драмкружковцами Дома шахтера, которые организовали для них концерт.

Трудящиеся с большим интересом прослушали народные песни, стихи Пушкина, рассказы Чехова, Шолохова и просили кружковцев почаще устраивать концерты, читки и беседы.

В. Голдаев.

Паренек с улыбкой посмотрел кругом и восторженно сказал:

— Мне хочется вместе с красноармейцами быть на фронте и освобождать финский народ от капиталистов.

Наступил вечер. В Доме ударника пришел агитколлектив. И здесь начинаются песни, пляски, здание заполняется веселым дружным смехом. Агитколлектив горячо приветствует молодежь, приехавшую из Западной Белоруссии. При упоминании имени великого Сталина зал взрывается бурными аплодисментами. Ранее угнетенная молодежь Западной Белоруссии теперь живет в единой монолитной семье народов могучего Советского Союза. Вместе с нами она будет добывать уголь, водить машины, строить новые города, вместе с нами будет петь замечательные советские песни.

12 часов ночи. На прощанье — крепкое рукопожатие и желание спокойной ночи. Расходимся по комнатам. У всех радостные, взволнованные лица. Все остались очень довольны этой замечательной встречей.

Анна Иванова.

АНЖЕРСКОМУ ГОРОДУ ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу секретарь-машинистка. Оплата по соглашению

ШВЕЙНООБУВНОЙ мастерской № 9

ТРЕБУЕТСЯ нормировщик. Оплата по соглашению. Дирекция.

ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу: плотники, часовые мастера и счетовод-карточек. Ул. Ленина № 38, телефон 4-68.

Дирекция.

АНИЖЕРСКОИ АПТЕКЕ ТРЕБУЕТСЯ опытный бухгалтер. Аптекоуправление.

Извещения

18 февраля 1940 года, в 6 часов вечера, в помещении Дома парторга горокома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся проводят слет комсодов и финансакта города.

Новости дня:

1. Итоги выполнения финплана за четвертый квартал 1939 года и задачи на 1940 г.

2. Вручение переходящего красного знамени горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся и переходящих мандатов обкома ВКП(б) и облизполкома, горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся лучшим комсодам и финансакту.

Явка всем членам комсодов, финансакту, сборщикам взносов по личному страхованию обязательна.

Приглашаются руководители учреждений, бухгалтеры, председатели уличных комитетов и актив города.

Вход свободный.

После слета художественная часть.

Горком ВКП(б), Горисполком.

18 февраля 1940 г., в 7 часов вечера, в Доме шахтера проводится лекция «Три похода Антан». Лектор Горкома ВКП(б) т. Дерганов.

Отдел пропаганды и агитации Горкома ВКП(б).

17 февраля 1940 г., в 7 часов вечера, в Доме культуры (Судженка) проводится лекция «Бой сэзда партии»; лектор Горкома ВКП(б) т. Дерганов.

Отдел пропаганды и агитации Горкома ВКП(б).

И. о. ответ. редактора И. ПРОНИН.

Кино-театр „Забой“

17 февраля 1940 года звуковой художественный фильм «Путешествие в Арзум». Начало сеансов 4-6-8-10 часов.

ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер, оплата по соглашению. Судженка, ул. Рабиновича № 5. Телефон — Судженка 0-59, 0-60.

Артель „Горняк“ доводит до сведения граждан, сдавших в починку и пошивку кожобувь, выкупить до 1 марта с. г. Невыкупленная к назначенному сроку обувь будет реализована. Правление тел. 3-08.